
Mýdlové workshopy LuNatura 
 

Kurzy pořádáme buď přímo v naší výrobně /na mýdlárně nebo 

v létě na květné louce. Pokud máte rádi přírodu, květiny, louky a 
lesy a chcete zažít hezký den a vyrobit si voňavé mýdlo? Na 

květné louce, kde široko daleko nic není, jen krásné výhledy a 
louky plné květin se zrelaxujete a užijete si jedinečný den. Můžete si 

nasbírat i květiny domů pro radost ☺. 

Je to nádherné místo pro relax, setkání se s novými lidmi a hlavně 
uprostřed přírody, daleko od města a civilizace. 

 
Nebo se potkáme v zimních měsících přímo na mýdlárně 

v Hranicích, kde si můžete přivonět ke všem našim výrobkům a 

uvidíte naživo, kde všechno vzniká. 
 

Datumy kurzů: na mýdlárně 21.2. 2026, 10h – 16h. 
 

Seznámím vás s tématem přírodní, 

netoxické kosmetiky a jak lze toto lehce aplikovat do vašeho 
života. Budete si moci ovonět produkty, které vyrábím a na místě 
také zakoupit s 15% slevou. Poté nás čeká teorie ohledně výroby 

mýdla a přípravy na samotnou výrobu. Okolo 13h si uděláme 
společně zdravý oběd (salát), který je v ceně kurzu. Pak začne 

samotná výroba mýdla. 
 

O čem to bude: naučíte se základy výroby mýdla, sestavíme si 
společně recept a vyzkoušíte si různé techniky. Odnesete si 6 

vlastnoručně vyrobených mýdel. Workshop je veden spíše jako 

oddechový a zábavný, ne jako hodina chemie ☺ Budete mít k 

dispozici všechny ingredience na výrobu mýdla. Na závěr si mýdlo 
ozdobíte sušenými květy z naší květné louky. 

 

S sebou: tyčový mixér (který v kuchyni můžete pak normálně 

použít), přezůvky (uzavřenou obuv v létě), je potřeba mít 
starší oděv, který když ušpiníte tak vám to nebude vadit :), dlouhý 

rukáv. Popřípadě zástěru přes oděv. 
 

V průběhu kurzu je k dispozici káva i čaj, malé občerstvení a oběd 
v ceně. 

Kdo přijede z daleka, formu na mýdlo si odveze a nakrájí si je 
posléze doma a formu nám zašle zásilkovnou zpět. Poslání zpět je 



v ceně kurzu. Do balíčku s formou musíte vložit své jméno a datum 
kurzu abychom věděli kdo nám formu vrátil/ respektive nevrátil. 

Formu je nutné zaslat během 14 dní zpět, jinak vás budeme 

uhánět ☺ a to neradi. Kód na zásilkovnu je 95229058. 

Na květné louce si můžete také natrhat květiny a vzít jako radost 

domů☺ 
 

Místo konání: Lhotka u Hranic na Moravě…přesné instrukce kam 

dojet vám přijdou týden před kurzem. 
Z vlakového/autobusového nádraží v Hranicích na Moravě vás 

rádi vyzvedneme a opět zavezeme zpět. 
Mýdlárna je na adrese Motošín 216, Hranice na Moravě. Z nádraží 

je to 20min pěšky, nebo městskou dopravou zdarma. 

 

Cena: 3300 Kč / osoba , pro rezervaci místa poprosíme zaslat 
1500,- zálohu na účet 2501767970/2010 a doplatek hotově nebo 

QR kódem na místě. Vaše místo bude rezervované pouze po 
zaslání zálohy a informačního emailu na maja@lunatura.cz, že jste 

zálohu zaslali. K platbě napište datum kurzu a vaše jméno!  
Záloha je týden před kurzem nevratná. 

Kurz je vhodný pro děti od 16 let. 
 

Kurz můžete i darovat, rádi připravíme dárkový poukaz! 

 
Ubytování: kdo by chtěl přespat a udělat si výlet po okolí tak přímo 
v Hranicích jsme pro vám sjednali 10% slevu v hotelu Centrum a to 

s kódem Lunatura10. 
www.hotelcentrumhranice.cz 


